

Отчет
по Неделе коррекционной службы
(15 апреля - 19 апреля 2024 года)

С 15 по 19 апреля 2023 года в школе проходила Неделя коррекционной службы под названием «Школа и семья — вместе мы сила». В фойе школы оформлен информационный стенд «Родителям в копилку» и подготовлен буклет «А, ну-ка, отгадай-ка!» -загадки, ребусы и пословицы о семье. В рамках Недели проводились открытые коррекционно-развивающие занятия специалистов коррекционной службы.



Первым открытым занятием Недели коррекционной службы стало логопедическое занятие по развитию коммуникативных навыков «Сюжетно-ролевая игра «Семья»» (учитель-логопед Кочурова Д.А.) прошло с учащимися 2 класса. На занятии учащиеся закрепили знания о семье, её составе; расширили и активизировали словарь по теме «Семья». Ребята совершенствовали свои речевые навыки: играли в игру "Семья идет домой"- называли членов семьи и их имена, выполняли упражнение «Список покупок» "- подбирали картинки к словам и отгадывали звуки в упражнении «Угадай, кто издал звук?», а также выполнили артикуляционное упражнение «Песенка Вовы». В конце занятия поиграли в логопедическую игру с мячиком.



17 апреля 2024 года педагогом-психологом Штеле В.В. с учащимися 4а класса провела занятие по развитию психомоторики и сенсорных процессов на тему «Совершенствование точности мелких движений рук». Учащиеся совместно с педагогом выполнили творческую работу «Портрет семьи». Дети

раскрашивали рисунок семьи в технике пластилинографии, аппликации, выполненной кусочками смятой цветной бумаги, цветными шариками из пенопласта.

Педагог-психолог в своей работе применяет метод арт-терапии, который способствует сенсорному развитию детей, формированию мотивационно-потребностной сферы, дифференциации восприятия, развитию мелкой моторики.



Открытое психокоррекционное занятие на тему «Страна моих чувств» (педагог-психолог Лазарева Т.В.) прошло с учащимися 7а класса. Учащиеся угадывали эмоции, изображенные на пиктограммах, рисовали портреты, при помощи мимики, движений и походки показывали веселого, грустного, злого или радостного человека. А еще раскрашивали домики и расселяли жителей Волшебной страны чувств, в которой живут только хорошие, добрые и веселые люди. В завершении занятия педагог отметила, что есть чувства, которые приятно испытывать, и есть чувства, которые не доставляют удовольствия. Но каждое из них не случайно – они чему-то хотят вас научить. Чувство сильнее эмоции и не зависит от того, где мы, и что делаем.



18 апреля 2024 года проведено логопедическое занятие на тему «Семья-радость моя» (учитель-логопед Балацкая А.В.) прошло с учащимися начальных классов. В начале занятия ребята выполнили артикуляционную гимнастику «В гостях у бабушки и дедушки», затем расшифровали

«Заколдованные слова», поиграли в дидактические игры «Кто кем приходится?», «Найди тень» и выполнили письменное упражнение «Для кого предметы?» В завершении занятия учащиеся посмотрели видеоролик «Семья — радость моя».



На школьных переменах с учащимися 1-9 классов прошел флешмоб «Большая спортивная перемена». Под руководством учителей физкультуры Ивановой Е.Н. и Лозовского Ю.В., а также их помощников—учащихся старших классов ребята выполняли различные физические упражнения.

Физические упражнения помогают нам чувствовать себя более активными и энергичными. А веселая музыка добавит хорошее настроение во время выполнения спортивных упражнений.



«Семья, семейные ценности» - под таким названием прошла деловая игра (социальный педагог Семенчук И.Г.) с учащимися 6-8 классов.

Мероприятие началось с просмотра видеоролика о семье и продолжилось беседой о «секретах» семьи и её благополучии. Затем юноши и девушки приняли участие в игре «Солнышко семейных ценностей» (определяли названия терминов с их значением), называли традиции своих семей и прикрепляли листья с надписями семейных традиций на дерево, читали пословицы и поговорки о семье и послушали интересную сказку «Разноцветная семья».

Завершилось мероприятие просмотром видеоролика «Берегите семью».



Неделя прошла интересно и познавательно. Все специалисты коррекционной службы проявили хорошие организаторские способности, создали эмоционально положительную атмосферу. Обучающиеся показали хорошие знания, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

Зам. директора по УКР

Михайлова Н.Е.